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Αγαπημένα μας παιδιά, 

Η Διεύθυνση, ο Καθηγητικός Σύλλογος και ο Σύνδεσμος Γονέων και Κηδεμόνων του Γυμνασίου Αθηένου σάς 

τιμούν και σας αποχαιρετούν με ιδιαίτερη χαρά, καθώς ολοκληρώνετε με επιτυχία τη φοίτησή σας στο 

Γυμνάσιο και αποφοιτάτε. 

Τρίτη, 23 Ιουνίου 2026 
19:30 

Αμφιθεατρική Αίθουσα «Νίκος Μουγιάρης» 

Η ημέρα της αποφοίτησής σας αποτελεί μια σημαντική και ξεχωριστή στιγμή για όλους μας. Για να αποκτήσει 

η ιδιαίτερη αυτή ημέρα τον σεβασμό και την αξία που της αρμόζουν, ζητούμε τη συνεργασία σας, ώστε η τελετή 

να μείνει αξέχαστη σε όλους και, κυρίως, σε εσάς τους ίδιους, ως μια όμορφη και ξεχωριστή ανάμνηση.   

Είμαστε βέβαιοι ότι θα ανταποκριθείτε θετικά και γι’ αυτό σας παρακαλούμε να τηρήσετε τα ακόλουθα: 

• Να βρίσκεστε στον χώρο της εκδήλωσης στις 18:45, φορώντας την επίσημη σχολική σας στολή. 

• Να επιμεληθείτε την εμφάνιση και τη στάση σας, ώστε να αντανακλούν με τον καλύτερο τρόπο την 

ολοκλήρωση της μαθητικής σας πορείας.  

• Να επιδείξετε υπευθυνότητα ακολουθώντας τις οδηγίες των καθηγητών και καθηγητριών σας καθ’ όλη 

τη διάρκεια της τελετής. Ο σεβασμός, η ευγένεια και η κόσμια συμπεριφορά αποτελούν υποχρέωση 

όλων μας. 

Για τις μαθήτριες: 

• Να αποφύγετε το έντονο μακιγιάζ. 

• Τα νύχια να είναι διακριτικά ή χωρίς χρώμα. 

Για τους μαθητές: 

• Να είναι περιποιημένοι και ξυρισμένοι, όπου αυτό κρίνεται απαραίτητο. 

Υπενθυμίζεται ότι το σχολείο διατηρεί το δικαίωμα να μην επιτρέψει τη συμμετοχή μαθητών ή μαθητριών που 

δεν πληρούν τα προβλεπόμενα κριτήρια ευπρεπούς εμφάνισης και συμπεριφοράς. 

Με την άφιξή σας, θα συγκεντρωθείτε στον χώρο υποδοχής της Αίθουσας, όπου θα λάβετε τις τελικές οδηγίες 

για την ομαλή διεξαγωγή της τελετής. Στον ίδιο χώρο και πριν από την έναρξη της εκδήλωσης, όλοι οι μαθητές 

θα παραλάβουν τις επίσημες γραβάτες με το έμβλημα του σχολείου, οι οποίες θα τους δοθούν επιτόπου από 

τους υπεύθυνους της τελετής. Ο/Η Υπεύθυνος/η Τμήματός σας θα σας καθοδηγήσει και θα σας τοποθετήσει 

σε αλφαβητική σειρά στις καθορισμένες θέσεις. 

Η τελετή θα αρχίσει ακριβώς στις 19:30 με την επίσημη είσοδό σας στον χώρο, με μουσική υπόκρουση. Της 

πομπής θα προηγείται ο/η Υπεύθυνος/η Τμήματος, ο/η οποίος/α θα σας οδηγήσει στις προκαθορισμένες 

θέσεις σας, όπου θα παραμείνετε καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδήλωσης. 

Κατά τη διάρκεια της ομιλίας της Διευθύντριας, όταν απευθυνθεί στους/στις τελειόφοιτους/ες μαθητές και 

μαθήτριες, θα σηκωθείτε όρθιοι/ες και θα παραμείνετε στη θέση αυτή μέχρι την ολοκλήρωση του χαιρετισμού 

της. 

Η τελετή θα ολοκληρωθεί με την ατομική επίδοση του Απολυτηρίου, του αναμνηστικού ενθυμήματος και της 

αναμνηστικής πλακέτας. Μετά την παραλαβή τους, θα επιστρέψετε στις θέσεις σας και θα παραμείνετε εκεί 

μέχρι την επίσημη λήξη της τελετής. 

Καμία αποχώρηση δεν επιτρέπεται πριν από την επίσημη ανακοίνωση της λήξης της εκδήλωσης. 

Σας προτρέπουμε να απολαύσετε αυτή τη σημαντική στιγμή με υπευθυνότητα και επίγνωση της αξίας της. 

Αναπολήστε τις όμορφες στιγμές που ζήσατε, τις φιλίες που δημιουργήσατε και τις εμπειρίες που αποκομίσατε 

κατά τη φοίτησή σας στο Γυμνάσιο Αθηένου. Ευχόμαστε η βραδιά αυτή να αποτελέσει μια ξεχωριστή 

ανάμνηση που θα σας συνοδεύει στα επόμενα βήματα της ζωής σας. 

Αθηένου, 04 Ιουνίου 2026                                                                                                     Από τη Διεύθυνση  


